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Άσκηση 4 #29014
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Άσκηση 5
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α)	Γνωρίζουμε ότι το εύρος  R  6s,  άρα  
	6s  12 ,  δηλ.  s = 2 min.

β)	Επειδή το 0,15%  των μαθητών φτάνει στο 
	σχολείο το πολύ σε  4min, από το 
	βασικό διάγραμμα της κανονικής 
	κατανομής , αυτό αντιστοιχεί στο  – 3s,  
	δηλ. 
 – 3s = 4   – 3·2 = 4   – 6 = 4 
	  = 10 min.

γ)	Από το σχήμα βλέπουμε ότι τα  6min αντιστοιχούν στο   – 2s  και τα  16min  
	στο   + 3·s,  δηλ. έχουμε συνολικά το 13,5% + 34% + 34% + 13,5% + 2,35% = 
	= 97,35% των μαθητών.

δ)	Από 12 έως 14 min προσέρχεται το 13,5% των μαθητών που είναι 27 μαθητές, 
	δηλ. 13,5% · ν = 27  ν = (27·100)/13,5 = 200 μαθητές συνολικά.
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AYZH

Eotw TO evBexOpevo A: « O epyalOUEVOg TOU ETUAEYOUME Xpnotpomolel péco
MOTIKG METapOPAC yio va METOBEL OTNY Epyacia ToU» Kol To EVSEXOHEVD B: «o
€pYalOUEVOG TIOU ETAEYOUUE XPNOLUOTOLEL BLWTIKG péoO METadOPAg yla va
uetaBei oty epyacia tour.

Tote To EVBEXOHEVD «O £pyalopevog Tou emhéyoupte HetaBaivel oty epyasia Tou

XPNOLLOTIOLWVTAG KATTOLO HECOG HETADOPAS KAl LELWTLKO uéoo uetadopdc» eivat to

ANB. Arté tor BeBopéva o mpofAaog Exoupe P(A)=—et | P(B)=—e2 Kt

100 2" 100 5

3
P(ANB)= 100%

a) To evdexopevo: «o epyaldpevog tng MOANG mou yla va petaBel otnv epyaoia tou
XPNOLOTIOLEL KATOLO HEGO HOTKIG HETAPOPES T KATOLO LBLWTIKG HEGO HETAGOPAGH

&ivat 1o AUB.ATE Tov pooBETIKd VOO é)(uups:

P(AUB)=P(A)+P(B)- P(ANB)= = PR AT RET R

B) To evBexdpevo: «o epyaldpevos Tou emhéyoupe petaBaivel oty epyasio Tou
Xwpi§ va XpnolpomnoLel KAmoo Héco Hallkig f WWTIKG péco petadopds» eivat to

oUMMANpwWHATKG Tou AUB. Eivau:

P((AUB)’):l-P(AUB):l-%:%
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B) OL BaBpoloyies oe avouca cewpd elvau ol : 12,12,14,14,15,16,17,20 kat enedii o

14+15
TARBog elvat dptio 6= > = 14,5

y) H 8akbpavon g Babpoloyiag divetat and tov tuno
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5) 0 cuvteAeoTHC peTaPANTOTTAG Sivetar and Tov Tomo CV= Is?l . M va unohoytoel mpéret

va Bpolpe TV Turk andkhion mou elvaus = VsZ, elbwotepas = VsZ = ’

Nlu\

s
B 1
6MO e aVTIKATGoTaoN MPOKGTTEL :CV= - = =~ 0,17.
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AYZH
a) Zupdwva pe to paBsoypappa ol paBntéq/puabhTpleg Tou Aukeiou mou amdvtnoav NAI
£ivat 9+10+11=30 (9 ard Tqv A, 10 amd T B ko 11 and T I7) . ATté autous oL 9 eiva padntég

G A’ T€nG. ET0LT0 T10000TS Twv paBntiv mou andvincay NAI kat rnyaivel otny A’ Aukeiou

9.3 _30
elval — = —=—=30%.
30 10 100

B)
i, ABpolfovtag TG TWEG Twv pABSwWYV ME TV amdvinon «aw Exoupe 30
Hadntéc/pnadntpLeg (9 and v A, 10 and tn B’ kat 11 and m ') tou andvinoav ot

1 KAt} ahhayA Efva k&L yia To onoto ot emtoTrpove unepBdAouy. To T0GOGTd

30 10
V¢ — =1 v V) OV Aukeiou.
elvat— 300~ 100 0% TwV HaBNTWV/TpLDV Tou Aukeiou.

ii.  Anoé toug 100 padntée/pabntpleg g A’ TGENg oL 69 andvinoav ATt oL EMLOTAUOVES
69
Sev umepBakhouy. To UTTOUKEVO TOG0OTS eivat 7o = 69% -

Antd toug 80 paBntég/pabrTpLeg TG B’ TAENG oL 56 advtnoav 6Tt oL EMOTHUOVES
56 _14 70
80 20 100

ev unepBéMouv. To INToOdpEVO TO00OTS Eivat = = 70%.

Ané toug 120 padnté/pabhtpLeg tng I Td€ng oL 81 andvinoav 4Tt oL EMLTAHOVES

5 Béouy. T 81 _27_675
v LntepAtiouv. To {NToUHEvo NosooTd elval o =70 = S

=67,5%.
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AYIH

a) O pKpSTEPOG KUKAKOG TOpEAS TOU KUKAKOU Slaypdppatog eivat o A, dpa ta maudid tng

A’ T€nc fitav Ta Mydtepa otV ek8pop.

Avtiotoixa, o peyohUTtepog KUKAKGG TopEag eivat o A, dpa ta maubid g A’ Tééng frav ta

TEPLOCETEPQ OTNV EKSPOT.

B) Ma g w€eig A, B kau I, ou oxetég ouxvétnres % eivat 40,20 ka 30, avriotoxa,

GUpdWYa e To KUKAKG SLdypajpa.

Mt A" T6€n, N oxetk ouxvétta % eivat 100 — (40 + 20 + 30) = 10.

Apat, GUHTANPUVOUHE ToV Ttivaka:

Tagn xenn ouyvétnta £, %
A 40
B 20
r 30
A 10
Z0volo 100
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